11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 88

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 12.10.2009 14:07:12

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.10.2009 22:18:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111480/answer/111530




NmeeTtcs HapylaieHune (I)YHKI_II/II/I II04Y€eK C Pa3BUTHEM MTOYEYHOU HeJOCTAaTOYHOCTH U MOBBIIIEHUS
dPTEepUuaJIbHOTO JaBJIEHU . Takxke UMeeTCs BOCHaleHe MTOYEK.



